

В городе Назарово два молодых человека подозреваются в угоне автомобиля



Следственным отделом по Назаровскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Назарово 17-ти и 22-х лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения).

По версии следствия, в ночное время 11 ноября 2022 года молодые люди гуляли по городу в компании приятелей по случаю празднования дня рождения 17-летнего подозреваемого. Находясь около многоквартирного дома по улице Парковая города Назарово, парни проникли в автомобиль ВАЗ-2106, завели его путем прямого соединения проводов зажигания и перекатили, пытаясь уехать с целью дальнейшей поездки по городу. Не справившись с управлением транспортным средством, подозреваемые оставили автомобиль во дворе дома и

тут же были замечены его владельцем.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1741558>